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ステップ　1/1解答算数 算数３年①／円と球②

［かいせつ］ 

 

 

（2） 球を切った切り口の形は，円になっています。 

 

（3） 球の中心を通るように，半分に切ったとき，切り

口がいちばん大きくなります。 

 

（4） 12÷2＝6 

 

（5） 7×2＝14 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4） 5×2＝10

２

（1） 

（2） 

（3） 

（4） 

１

（1） 

（2） 

（3） 

（4） 

（5） 

球 

円 

半分に切ったとき 

6cm 

14cm

中心 

半径 

直径 

10cm

１

２

きゅう 



しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

リトライ　1/1解答算数 算数３年①／円と球②

（1） 球を切った切り口は円になります。 

 

（2） 球を半分に切ったときの切り口の円の中心を，球

の中心といいます。 

 

 

 

 

（5） 6÷2＝3 

 

 

 

 

 

 

 

（3） 球の中心を通るように，半分に切ったとき，切り

口がいちばん大きくなります。 
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（5） 5×2＝10 
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［かいせつ］ 

チェック解答算数 算数３年①／円と球②

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4） 9×2＝18 
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［かいせつ］ 

リチェック解答算数 算数３年①／円と球②

 

 

 

 

 

 

 

 

（5） 12÷2＝6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4） 18÷2＝9 
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チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／円と球②

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1） 球の直径は，40÷4＝10　なので， 

10÷2＝5 

 

（2） 球の直径は10cmなので，10×3＝30　と　

なります。 
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［かいせつ］ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／円と球②

（1） 球の直径は球の半径の2倍です。 

半径5cmの球の直径は 

5×2＝10 

 

（2） イの長さは球の3こ分なので 

10×3＝30 

 

（3） ウの長さは球の2こ分なので 

10×2＝20 

 

 

（1） 半径2cmの球の直径は 

2×2＝4 

 

（2） イの長さは球の3こ分なので 

4×3＝12 
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チャレンジR解答算数 算数３年①／円と球②

（1） ボールの直径は18÷3＝6 

アはボール2こ分なので，6×2＝12 

 

（2） イはボール1こ分 

 

（3） 6÷2＝3 

 

 

（1） 16÷4＝4 
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